



现代快报邀请了23所普高名校的招生专家在线支招

中考志愿今起填报,这三个视频你得看

快报讯(记者 袁永红 黄艳)今天开始,南京中考考生开始填报志愿。怎么填?6月28日-29日,现代快报推出了“中考志愿怎么填”名校招生专家在线答问”三场视频,邀请到23所普通高中名校的校长和招生负责人,为考生填报中考志愿支招。家长和考生可扫二维码观看。

现代快报记者了解到,今年南京中考网上填报志愿的时间是6月30日7时起至22时止,7月1日7时起至17时止,考生及其监护人须通过动态口令卡填报志愿。家长们是不是在四处打听,想了解更多的有效信息?有关人士建议,如果对哪所学校有兴趣,建议家长带着孩子到学校去参观、感受,并和招生老师面对面,这样不仅能了解到一手信息,还能让孩子实地感受是否喜欢这所学校。

按照规定,南京各批次学校投档控制线需按照学校招生计划、考生志愿和成绩划定。因此在考生填报志愿前,尚无法确定各批次学校的投档控制线。所以,考生及家长在填报志愿时需仔细斟酌,一要参考中考成绩全市排名,根据自身条件和兴趣爱好选择适合的学校;二要参考心仪学校近年的招生录取情况,实事求是地选填志愿。

▶ 23所普高名校的招生专家在线答问

第一场	李朝军	南京市中华中学教务处主任
	丁正梅	南京师范大学附属中学江宁分校校务部副主任
第二场	赵建宁	南京市金陵中学河西分校高中部主任
	屠桂芳	南京市第十三中学校长
第三场	孙进	南京市雨花台高级中学副校长
	陈在平	南京市江宁高级中学副校长
	王兰	南京航空航天大学附属高级中学办公室副主任
	舒智龙	南京田家炳高级中学副校长
	王薇	南京市第五高级中学副校长
	蒋存贤	南京市第三高级中学教务处副主任
	吴卫东	南京师范大学附属扬子中学校长
	鞠党生	南京市第二十七高级中学教学副校长
	庄新	南京市燕子矶中学教学工作处主任
	韩海燕	南京东山外国语学校副校长
	宋军	南京市玄武高级中学教务处主任
	朱苓	南京大学附属中学副校长
	章忠春	南京市第十四中学副校长
	顾健	南京市金陵中学办公室副主任
	雷慧清	南京市第二十九中学副校长
	张翼飞	南京市第九中学副校长
	黄文武	南京市宁海中学校长
	解克勤	南京市建邺高级中学校长
	华国琴	南京市人民中学副校长



扫码
看第一场



扫码
看第二场



扫码
看第三场

三江学院:唯实求真育人 开拓创新办校

国家教育部批准的省属普通本科高校、江苏省首家民办普通高校、全国最早的民办本科高校之一——三江学院,建校25年来,先后向社会输送了10万名优秀毕业生,其中不乏各行各业的领军人物。三江学院还涌现出全国高校界唯一入选“中国2016年度海洋人物”的海洋专家许盘清教授等学术大牛。今年,三江学院成为全面纳入本二批次招生的民办高校。

一代代三江人,努力将这所民校变成了闻名全国的名校。校长笪佐领表示:“‘唯实求真,开拓创新’的校训,已成为三江人的精神烙印。这种精神,始终支持、激励着三江人努力奋斗,开创新的事业。”

通讯员 郁政宏 余雪冰 现代快报/ZAKER南京记者 戴明夷



三江学院校长笪佐领

育人 唯实求真相伴一生

“千教万教教人求真,千学万学学做真人。”在笪校长眼里,教育家陶行知的教育名言一直是三江育人的根本。

公务员,村官,编辑,作家,新闻总监,设计师,海内外名校硕士、博士……这些年,三江校友在各行各业成为领军人物。2016年,三江在校生也取得令人瞩目的成绩:在2016年全国大学生智能车竞赛中荣获全国一等奖;在“创青春”大学生创业大赛上,三江学子获奖新突破,“寻味纪APP”商业项目以“互联网+餐饮+旅游”为理念,获得20万元创业基金;在“茗星茶艺师”第三届全国评选大赛中,三江学子在南京赛区决赛中荣获一等奖;在全国旅游院校服务技能大赛上,又获得英文组一等奖;在马来西亚槟城进行的国际龙舟赛中,三江学院龙舟队喜

获250米亚军、100米季军的好成绩……在全国、全省各项大学生赛事中,到处可见三江学子奋力拼搏的身影。2016年,三江师生共获得各类省级及以上学科竞赛奖项132项,其中国家级项目46项。

唯实求真不仅体现在学生教育上,更体现在对教师的培养以及他们对学术科研的不懈追求上。

三江学院历史地图研究中心许盘清教授就是其中杰出代表。10年前,通过三江柔性引智新机制,许老师成为三江旅游管理学院的一名老师。酷爱计算机、数学和历史地理的许老师在工作之余,喜欢研究历史地图。他先后收集并绘制了1400多幅三国以前的历史地图。珍惜人才的三江学院校领导发现许老师的特长和爱好后,特地辟出

专门办公研究场地,成立三江学院历史地图研究院,并让他担任中心主任专心从事学术研究。3年来,许盘清先后出版历史地理著作达30余本。他的书成为国家图书馆、国外知名院校研究中国汉学历史地理的推荐书目。许老师还应邀参加中国南海研究协同创新中心的地图研究工作、中国南海研究论坛,参与南海地图的审核工作及“南海仲裁案”的影响及应对学术研讨会”。

许盘清教授成为全国高校界唯一入选“中国2016年度海洋人物”的海洋专家。他是三江学院自己培养的教授级人物之一。当国内外众多高校向许教授伸出橄榄枝时,他婉言谢绝:“我很满意现在的工作状态,三江学院给了我静心钻研学术的清净之地。我还想留在这儿,争取出版更多古代历史地理书籍。”

办校 开拓创新永无止境

“在时代背景下,三江学院要生存发展和不断提升,离不开开拓创新。”作为三江学院掌门人,笪佐领校长深知:开拓创新是三江办学及持续健康发展的永恒法宝。

在办学过程中,三江的“创新”基因不断显性呈现:学校在创办国家级特色专业、省重点建设学科、品牌和特色专业基础

上,多次获得教育教学成果奖。全国民办高校首家马克思主义学院、江苏省首家网络文学院落户三江。SPOC课程、翻转课堂、工作室、项目式……课程教学的不断创新,让三江学院告别了传统课堂的枯燥与低效。去年底,三江学院第一届创新创业教育成果展上,创新获奖项目、竞赛获奖项目、优秀学生毕业作品共

100项参展,浓缩了三江办学的创新成果。

随着机器人工程、知识产权、会计学3个专业获批,三江学院已拥有49个本科专业,初步形成了以工学为主,文、经、管、理、艺、法学等多学科协调发展、相互支撑、布局合理,具有可持续发展潜力和一定特色的应用型本科专业体系。